

Savez inovatora Republike Srpske, Privredna komora Republike Srpske i Republička agencija za razvoj malih i srednjih preduzeća realizovali su 5. Naučno-stručni skup sa međunarodnim učešćem "TEHNOLOŠKE INOVACIJE GENERATOR PRIVREDNOG RAZVOJA", koji je održan 11. novembra 2016. godine u Banja Luci.

Na skupu je od 35 prisutnih, pored učesnika - autora radova, bili prisutni predstavnici Ministarstva nauke i tehnologije, Ministarstva industrije, energetike i rudarstva, Privredne komore RS, Regionalne komore Banja Luka, Republičke agencije za razvoj malih i srednjih preduzeća, članovi udruženja inovatora i dr.

Od prijavljenih 30 učesnika svoje radove prezentovalo je 23 autora.

Skup je otvorila pomoćnik ministra nauke i tehnologije Republike Srpske Biljana Vojvodić, koja je pri tome istakla da je veoma važno da se u Republici Srpskoj uvežu sve institucije koje su važne za podsticanje inovativnosti, što je i strateško opredjeljenje Vlade Republike Srpske i da će ministarstvo i dalje podržavati inovatorstvo u Republici Srpskoj.

U ime domaćina skupu se obratio direktor Sektora granskih udruženja u Privrednoj komori Republike Srpske Pero Ćorić, koji je poručio da je neophodno da se kroz inovacije generišu nova radna mjesta i novi privrednici da bi se povećao stepen tehnološkog nivoa, jer samo tehnološki razvoj može doprinijeti razvoju privrede uopšte. On smatra da mlade treba ohrabriti da se bave inovacijama i da pokreću vlastite poslove.

U ime organizatora skup je pozdravio predsjednik Saveza inovatora RS Milovan Bajić, koji je naveo najznačajnije uspješno realizovane projekte i aktivnosti Saveza inovatora RS kao i cilj i značaj ovakvog okupljanja.

Na skupu je dodjeljen i GRAND PRIH za najveća dostignuća u inovatorsko preduzetničkoj djelatnosti u Republici Srpskoj, Zvezdanu Vištu inovatoru i vlasniku firme "WISCHT" iz Doboja.

Zvezdan Višt je objasnio kako je osmislio vakuumsku presu sa membranom koja se koristi za obradu drveta, od čega je stvorio brend prepoznatljiv u svijetu koga izvozi skoro na sve kontinente svijeta. „Put do uspjeha je dug i ne stigne svako do kraja tog puta, ali niko se ne može opravdati teškom situacijom u društvu i nedostatkom novca, jer mi smo primjer da se i sa malo sredstava, ako imate dobar proizvod i ako ste uporni, može uspjeti“, poručio je Višt.

On je naglasio da je njegova stolarska radionica iz koje je krenuo zapošljavala četiri radnika, a danas ima 25 zaposlenih.

Svoj "slučaj" prezentovao je i istaknuti mladi inovator Slaviša Tatić vlasnik firme "s-tim" Trn iz Laktaša, objašnjavajući kako je on svoje ideje realizovao u inovacije i kako je došao do firme.

Radovi će biti objavljeni u Zborniku radova a apstrakti radova u biltenu radova. Učesnicima skupa biće uručeni certifikati.

Organizatori skupa bili su Savez inovatora, Privredna komora Republike Srpske i Republička agencija za razvoj malih i srednjih preduzeća.



